

汴京公园改造后将拆墙透绿

市民担心公园重收门票,园方表示不会,大门将拆掉

□首席记者 周斌 实习生 吴玥 贾丽 文图



汴京公园海洋馆施工现场

本报开封讯 占地面积214亩的汴京公园位于开封市老城区东北隅,自去年4月免费开放后,每天接待量在4000~5000人次。今年4月,汴京公园闭园改造,随即在市民中引发议论,不少人担心公园改造后再收门票。公园负责人受访时表示,市民不必有此担心。

家住东郊的樊女士在汴京公园晨练已有5年,她说:“在这锻炼好

多年了,都成习惯了,大家都在议论是不是改造之后又会收门票了。”樊女士道出的不是她一个人的担忧。多年来,由于汴京公园地处市中心,加上交通方便,是市民不可或缺的休闲健身、文化娱乐场所。

带着疑问,记者找到了汴京公园的杜主任。她介绍了公园改造前的情况,随着工作人员工资增长和物价的上涨,公园资金严重不足;园内游乐设施老化,且大多是小型游乐设施;房屋年久失修,道路坑洼不平,绿化跟不上,景观效果越来越差。她说,公园发展受到了严重阻碍和制约,因此,改造公园、引进新的旅游项目势在必行,比如,公园内就正在兴建一座海洋馆。

对于市民关于公园门票的担忧,杜主任说,改造后公园的绿地面积只多不少,而且规划要把公园大门和院墙拆掉,“绿地和城市融为一体,还何来收门票一说呢?”

10座公厕完成星级改造

再为开封市容形象加分

□首席记者 周斌

实习生 王利焕 李超然 文图

本报开封讯 为创建省级旅游标准化示范城市,开封市于7月30日开始对该市10座水冲公厕进行星级改造,目前这些公厕已全部投入使用。

这10座星级公厕地点分别在:鼓楼区的鹤鸣市、朱雀园广场、玻璃厂对面;顺河区的铁塔公园、东郊二院、东环北路小树林、平等街;开封新区的南市街东口路南、向阳路、金明广场东南角。

这些公厕均为上世纪八九十年代建设的水冲公厕,内部设施陈旧老化,建筑主体破旧不堪,影响观瞻,均处于大街干线和旅游景区。

“这次公厕改造设计得比较新颖,和古城墙融为一体,把宋风宋韵、时尚文化融于公厕改造中,体现古城开封的文化底蕴。改造后更有档次、更符合开封这样一个旅游城市的身份,目前已全部投入使用。”9月15日下午,开封市环卫局王局长告诉记者。



升级后的公厕外观

中秋献礼 收获精彩

秋意浓,秋姑娘羞羞答答地掀起她的面纱,带来了飒爽秋风和佳节的祝福,新玛特开封总店也准备就绪,向市民奉上秋日的贺礼!

□郭飞

品牌优化升级,秋款新装款款新意

为满足消费者对品牌及高品质商品的需求,新玛特开封总店自开业以来,一直没有停止过对商场品牌的优化、重组。经过对末位品牌的淘汰、新品牌的引进,在一定程度上丰富了商品的品类,更全面地满足了顾客日趋多元化的购物需求,8、9月份对百货各品类进行了全面优化整合,众多优势品牌火速加入。引进ecco、莱尔斯丹、The North Face、通灵珠宝、欧珀莱、艾斯美容美等全新品牌阵容。新玛特开封总店还将在2014年春

金秋时节收获多 好礼尽在玛特

中秋佳节,亲朋好友之间的拜访、团聚是必不可少的,月饼是中秋节期间最闪亮的主角,一款款精美的月饼让人看着心动,吃着满足。新玛特开封总店超市“月饼一条街”古色古香韵味十足的中秋装饰,琳琅满目的精美月饼让人目不暇接,这里有来自五星级瑞诗酒店的精品月饼。

随着生活品位的提升,更多的消费者追求更高的生活品质,红酒渐渐成为馈赠佳友的火热选择,一瓶好的红酒令人回味、满足。大商集团原装进口红酒也特别推出了红酒满额赠活动,欢迎新老顾客惠顾。

9月19日至21日中秋节三天小长假如何过?不妨来新玛特开

封总店逛逛,总店为消费者准备了精彩的加价购活动。活动期间,百货、超市顾客当日现金消费不同额度,就可以到一楼活动点位加价换购精美礼品一份。想知道我们为大家准备了什么丰厚的礼品吗?那就千万不要错过9月19日至21日新玛特开封总店的“礼遇”哟!

告别炎热的夏季,迎来金色的秋季,秋天是丰收的季节,来新玛特开封总店,收获“礼遇”,收获精彩!

助力古都建设 服务古城居民

——开封畅丰房地产开发有限公司发展纪实

开封畅丰房地产开发有限公司是以福建中恒兴集团公司董事长张树忠先生为主投资创办的房地产企业,公司本着解放思想、立足现实的思路,闯出了一条以质量求生存、以信誉求发展的创业之路。

公司成立以来,建立并逐步完善了各种管理制度,基本形成了包括工程管理制度、工程招标投标制度、编制预算审批制度、财务管理制度、办公室管理制度、员工管理制度等制度体系。特别是在建立现代化企业管理制度方面,加强了法人治理结构,使企业走入了良性循环。

张树忠先生及主要控股股东所领导的福建中恒兴集团公司是一家具有十多年房地产开发经验的现代化企业,集团麾下全资子公司五家、控股公司二家,产业项目遍布福建、广西、河南、山东、湖南、安徽等地。迄今为止,已经相继在福建、广西、河南等地开发了“恒兴嘉苑”、“恒兴绿景”、“美域中央”、“翰林福第”、“兴业商住楼”、“恒兴苑小区”、“恒兴商住楼”等项目,累计开发面积100多

万平方米,完成总投资20多亿元人民币。

“蔚蓝加州”由开封畅丰房地产开发有限公司投资建设,该项目坐落于汴京大道与沙岗寺市场交汇处。项目四周环以交通道路,地理位置十分优越,环境优美。项目总用地面积120648.34m²,总建筑面积20961298m²。建筑容积率为1.74万m²/hm²,小区绿地率不小于用地30.53%,相应提高了小区生活品质。中西合璧的景观手法,超大中心花园,完美体现环境、建筑与人的有机结合,配以假山、奇石、回廊、景观亭等小品,形成一副弯曲幽静、烟柳翠亭的园林画卷,创造出一种人与自然和谐共生的生态型社区,真正实现花园式居家。具有悠久历史、文化底蕴深厚的宋外城遗址从小区内部穿过,延续着城市的文脉。

在中原经济区的发展大潮中,张树忠先生十分看好古城开封的发展。确定在开封东区开发“蔚蓝加州”项目后,公司着眼民生,坚持“精品开发、微利经营”的思路,为东区居民提供既漂亮大气、又经济实用的商品住宅,获得了东区居民的普遍认可和认同,为东区的城市建设增添了浓墨重彩。

